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(1 – أنشر ثم بسط ما يلي :
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(2 – عمل ما يلي  :
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(1 – حــل المعادلة الآتية  :
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 (2 – مســألة  :

          عدد صحيح طبيعي إذا أضفنا إليه العدد  24  ثم قسمنا الكل على العدد 4 

                                حصلنا على نصفه . ما هو هذا العدد ؟  



       الجدول جانبه يحقق وضعية التناسبية .
       أحسب الرابع المتناسب معللا جوابك .

.
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 منتصف 
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 الارتفاع الموافق للضلع 
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 (1 – أنشئ 
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 مماثلة 
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 بالنسبة للنقطة 
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(2 – برهن أن الرباعي 
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 مستطيلا.

(3 – أثبت أن  :  
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(4 – أنشئ 
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 مماثلة 
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  بالنسبة للنقطة 
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  ثم  بين أن النقط 
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 مستقيمية.

(5 – بين أن  :   
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            بعد إنجاز فرض محروس في مادة الرياضيات لقسم من أقسام السنة الثالثة إعدادي

                    قدم الأستاذ المعلومات الآتية : 


 (1 – أنقل ثم أتمم الجدول الآتي :


(2 – ما هي الميزة ؟
(3– ما هي الساكنة الإحصائية ؟

(4 – ما هو الحصيص الإجمالي ؟

(5 – أحسب النسبة المئوية للتلاميذ الذين نقطتهم محصورة بين 9 و12.


                   نعتبر الموشور القائم جانبه بحث :
                      قاعدتاه مثلثين قائمي الزاوية .
(1 – ما إسم هذا المجســم ؟
(2 – حدد الأوجــه الجانبية لهذا المجســم .
(3 – حدد القــاعدتين لهذا المجســم .
(4 – أحسب المساحة الجانبية  S  لهذا المجسم  .

(5 – أحسب الحجم  V لهذا المجسم .

الثانوية الإعدادية علال الفاسي
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